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ةرابطة كرة القدم لولاية البليد  
BLIDA WILAYA FOOTBALL LEAGUE 

 
 

Procès-verbal N°12 : Séance du Jeudi 23.01.2025 

- Traitement des Affaires : 
 

11ème Journée – HONNEUR 
 
 

Affaire N°95 : Rencontre   W.M.B – C.S.E.A       du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

SIDI MOUSSA 

Mohamed Billel 
24W09J2449 WMB Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°96 : Rencontre    M. C.G.I – O.C.G     du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

METTICHE 
Bassem 

Mohamed Riadh 

24W09J3248 MCGI Jeu Dangereux Avertissement 

BERRIA 

Oussama 
24W09J1619 OCG Jeu Dangereux Avertissement 

GUESMI 
Yasser 

24W09J1609 OCG Jeu Dangereux Avertissement 

BAKALEM 
Yasser 

24W09J1572 OCG 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°97 : Rencontre    M.S.M – C.S.G       du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

SACI 
Abderraouf 

24W09J1903 MSM 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

ALILI 
Hodaifa 

24W09J1579 MSM 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

LARAB 
Zineeddine 

24W09J2005 CSG Jeu Dangereux Avertissement 

SAOUDI 
Haithem Billel 

24W09J2535 CSG 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

// // MSM 
Absence 

D’entraineur 
Amende 

10.000 DA 

Affaire N°98 : Rencontre    U.S.O.M – J.S.M     du 18.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

KHATER 
Mohamed 

(Entraineur) 

24W09E0046 USOM 

Expulsion : 
Comportement 

Anti Sportif 
Envers Officiel 

(01) Mois de 

suspension 
ferme 

+ 5.000 DA. 

MAHI 

Nadhir 
24W09J1574 USOM 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

LARDJANE 

Abdelghani 
24W09J1602 USOM Jeu Dangereux Avertissement 

CAID 

Abdelkrim 
24W09J1153 JSM Jeu Dangereux Avertissement 
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Affaire N°99 : Rencontre  C.S.C – C.A.B     du18.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

ZAHRA 

Omar 
24W09J2131 CSC 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

AMRI 

Abdelkader 
24W09J2152 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

SAYAH 

Oussama 
24W09J2163 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

BOUSSOUF 

Mohamed 
24W09J1553 CAB 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

Affaire N°100 : Rencontre   E.S.B – C.B.B.M      du18.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

HAMADA 

Mahdi 
(Entraineur) 

24W09E0141 CBBM 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

SEBIT 
Mohamed Oussama 

24W09J2592 CBBM Jeu Dangereux Avertissement 

 

  09ème Journée Pré– HONNEUR 
 

Affaire N°101 : Rencontre    W.R.B – A.C.R.B.S      du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

RAHMANI Rafik 24W09J0305 ACRBS Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°102 : Rencontre   U.S.M.A – M.C.B.O.E.A     du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

ESSAMEUT 
Oussama 

24W09J0382 USMA Jeu Dangereux Avertissement 

ALILAT 
Ibrahim 

24W09J0999 USMA 
Comportement 

Anti Sportif Avertissement 

SAD SAOUD 
Abdelkader 

24W09J2242 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BELLAOUDE 

Ayache 
(Entraineur) 

24W09E0033 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°103 : Rencontre    N.R.A.O.D – U.S.S     du 17.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

ALILI 
Anes 

24W09J1963 NRAOD Jeu Dangereux Avertissement 

ALILI 

MOSSAAB 
24W09J1683 NRAOD 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

METIAR 
Abdellah 

24W09J2004 NRAOD 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

NAILI 

Issam 
24W09J2315 USS 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 
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BELAZZOUZ 
Houssmeddine 24W09J2451 USS 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

DAOUDI 
Bilel 

24W09J2457 USS Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°104 : Rencontre  C.R.B.S – A.S.E.C     du18.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

ZEBICHE 
Omar Abdelhafid 

24W09J2580 CRBS Jeu Dangereux Avertissement 

TAIRI 
Hichem 

24W09J2764 CRBS Jeu Dangereux Avertissement 

BERNOU 

Ayoub 
24W09J3123 ASEC 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

Affaire N°105: Rencontre  B.F.A – T.R.B.A.R     du18.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

DAAS 

Abdelkader 
24W09J3251 BFA Jeu Dangereux Avertissement 

KELIOUS 

Mohamed 
24W09J2964 TRBAR Jeu Dangereux Avertissement 

ALI 

Kouider 
Houssem 

24W09J2839 TRBAR 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BEN BRAHIM 

Mohamed Hichem 
24W09J2948 TRBAR 

Contestation de 
Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

BELHADEF 
M’hamed 

Sohaib 

24W09J2834 TRBAR 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

// // BFA 

Mauvaise 
Organisation 

(Absence d’eau 
chaude dans 

les vestiaires) 

Amende 

5.000 DA. 

// // BFA 

RICIDIVE 

Jets Projectiles 
sur terrain 

sans dommages 

physiques  

2ème Infraction 
Amende 

10.000 DA. 

// // TRBAR 
Arrivée tardive 

de l’équipe 

Amende  

de 2.000 DA. 

 
 

Mise à Jour 07ème Journée – PRE-HONNEUR 
 

Affaire N°106 : Rencontre  U.S.M.A – A.C.R.B.S    du21.01.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

HABLLAL 
Mohamed 

24W09J1708 USMA Jeu Dangereux Avertissement 

FODIL 
Nassim 

24W09J0156 ACRBS Jeu Dangereux Avertissement 
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BENDOUMIA 
Karim 

24W09J0221 ACRBS 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Reprise Affaire N°82 :   Rencontre   E.S.B – C.S.G     du 10.01.2025 




 Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, rapport de l’arbitre, 

rapport du commissaire au match, rapport du club ‘‘E.S. Bouinen’’, Certificat 

médical de l’arbitre délivrée par un médecin légiste) ; 

 Après audition des arbitres de la rencontre, et du commissaire au match ; 

 Après audition des joueurs : 

 KAHIA Mohamed Rafik – Lic 24W09J2320 – ESB;  

 DOUIFI Mohamed – Lic 24W09J2288 – ESB;  

 NECHADI Alaa Eddine – Lic 24W09J2532 – ESB;  

 HAOUA Omar – Lic 24W09J2312 – ESB;  

 Après audition de : 

 TAAZOUNT Nabil – Lic 24W09D0042 – Secrétaire Seniors ESB ; 

 BESTANI Rafik – Lic 24W09E0072 – Entraîneur U-17 ‘‘ESB’’ ; 

 Attendu que : la rencontre a été arrêtée définitivement à la 73ème minute du jeu 

sur le score de (00-01) ; 

 Attendu que : suite à un pénalty accordé en faveur de l’équipe du « C.S 

Guerrouaou », les joueurs de l’équipe du « E.S. Bouinen » se sont précipités vers 

l’arbitre directeur pour contester cette décision ; 

 Attendu que : les joueurs NECHADI Alaa Eddine – Lic 24W09J2532 – ESB, et 

KAHIA Mohamed Rafik – Lic 24W09J2320 – ESB se sont approchés de l’arbitre, le 

bousculant à plusieurs reprises ; 

 Attendu que : suite à cela, le joueur KAHIA Mohamed Rafik – Lic 24W09J2320 – 

ESB, s’approcha subitement de l’arbitre et lui assena un coup de poing, suivi de 

son coéquipier DOUIFI Mohamed – Lic 24W09J2288 – ESB, qui tenta à son tour 

d’agresser l’arbitre ; 

 Attendu que : suite à cette agression, l'arbitre directeur arrêta définitivement la 

rencontre ;  

 Attendu qu’en : regagnant les vestiaires, le secrétaire de l’équipe « Seniors », en 

l’occurrence TAAZOUNT Nabil, et l’entraineur (U-17) de l’équipe ‘‘E.S. Bouinen’’ – 

ont été l’auteur d’insultes à répétés à l’encontre des officiels de match ;  

 Attendu que : dans leurs rapports, les officiels de match (Arbitre et commissaire 

au match) confirment ces faits ; 

 Attendu que : la nature de ces faits ne puisse en aucun cas permettre à l'arbitre 

de terminer la rencontre dans de bonnes conditions ; 

 Attendu que : l’arbitre a présenté un certificat médical d’une incapacité de 04 

jours délivré par un médecin légiste ;  
 

Par tous ces motifs la commission décide : 

Conformément aux articles 65, 116, 117 – alinéa b, et 118 du règlement des 

championnats de Football Amateur – Edition 2024 : 

 Match perdu par pénalité à l'équipe « Séniors » du « E.S. Bouinen » pour 

en attribuer le gain à l’équipe « Seniors" du « C.S. Guerrouaou », qui 

marque Trois (03) points et un score de Trois buts à Zéro (03 – 00) 
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Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

KAHIA  

Mohamed Rafik   
24W09J2320 ESB 

Agression Envers 
Officiel avec 

lésion corporelle 
attestée par un 

médecin légiste 

Deux (02) Ans de 
suspension fermes  

+ 50.000 DA  

A compter du 
13.01.2025 

DOUIFI 
Mohamed 

24W09J2288 ESB 

Tentative 

d’agression 
Envers Officiel 

(10) Dix matchs 

fermes de 
suspension 
+20.000 DA.  

A compter du 
13.01.2025 

 
NECHADI 

Alaeddine 

24W09J2288 ESB 

 

Comportement 
Anti Sportif Envers 

Officiel 

(04) Matchs de 
suspension fermes 

+10.000 DA. 

A compter du 
13.01.2025 

HAOUA 
Omar 

24W09J2312 ESB 
Comportement 

Anti Sportif Envers 
Officiel 

(04) Matchs de 
suspension fermes 

+10.000 DA. 

A compter du 
13.01.2025 

TAAZOUNT 

Nabil 
(Secrétaire) 

24W09D0042 ESB 

Comportement 
Anti Sportif Envers 

Officiel 

(01) Mois de 
suspension ferme 

+ 5.000 DA. 

A compter du 
13.01.2025 

BESTANI 

Chaouki 
(Entraineur U17) 

24W09E0072 ESB 

Comportement 
Anti Sportif Envers 

Officiel 

(01) Mois de 
suspension ferme 

+ 5.000 DA. 

A compter du 
13.01.2025 

ZEROUALI 
Rabah 

23W09J2309 ESB 
Contestation de 

Décision 
Amende  

5.000 DA 

HAMOUDA 

Omar 
23W09J2312 ESB 

Contestation de 

Décision 

Amende  
5.000 DA 

// // ESB 

Conduite 

Incorrecte de 
L’équipe 

Amende de 
1.000 DA. 

 

EXTRAITS : REGLEMENT DES CHAMPIONNATS DE FOOTBALL AMATEUR EDITION : 2024 
 

ARTICLE 140 :   RESPONSABILITÉ DU DÉCOMPTE DES SANCTIONS  
Le décompte des sanctions, avertissements ou autre relève de la seule responsabilité des clubs. 
 

ARTICLE 142 :  ANNULATION DE LA SANCTION 
1. Les avertissements dont le nombre est inférieur ou égale à trois (03) infligés à un joueur avant la 

date du 1er match de la phase retour sont annulés. La sanction pour un match ferme relative à 

quatre (04) avertissements infligés à un joueur reste maintenue, et elle est reportée à la phase 

retour.  

2. A la fin d’une saison sportive, et à l’exception des amendes financières, les avertissements infligés 

aux joueurs et les sanctions relatives à la suspension d’un match ferme sont annulés. Ils ne sont pas 

reportés pour la saison suivante. 
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